12/19/21

AU M= HA Tt ok Sof Al S=201| tiet i
TStz Of: Azt A

St Z0iZ 7| 27 & 1-21 8

1) He 4522 0] 2 il 80| 2 8o the =& U2 g5 ot A=

m
N
~
'—\

(F 27:6) &£ 1 B2 ?/ot0 M E LSE

(F277) & &gH 12/0f 2 ME #HA Ts oA ZRH

(F27:8) T2 2E2 2 H[A TS| oM HA 2tz 250[ 2HEX[L 2t

(F 279) He d92l 25 TSML 58 o0 & 5HO| 20| & 78| MOtZE = HA

o
(£27:10) 1 7|50| AZ0|0f 1 ¢ AZ2 £02 811 1 7|S0| Zn2|9} FHErfe

rlo

7
=222 YN H
(8 27:11) 10 SHO| = 0| 8 8ol ZZS K& 1 7|S0] 2=0|H A 7|52 &H &5
X202 51 1 7|89 Z1a2[et 7HE= 222 g
(F2712) 29| & & MEN & 24 8o ZFE X5 1 7[S0] 20|18 20| E0|H
(2 27:13) 3= &t0] & sH| F& 24 #80] EX|H
(8 27:14) 2 O|HE 2[5t0] ZFO0| {2 FH0|H 1 7|S0| Ao #HEOo[ Moje
(2715 & MHE 2I5t0lc ZF0| 42 80| 1 7|S0] Alojg o] Ao|H
(8 27:16) 2 == Flot0i= M AtM SMAN Vs £ HE2 5+ 50t oY el
Ol AA &R 1 7|S0| Hoja HO| Ho|H
(B 2717) & ME 2= 7|82 7180 212l 202 O #82 0|
(8 27:18) 29| 2 # #Hlojlg &2 24 #H0[R MOt=ZFe| 1s 280l 1 &2

xO0[H



S,

3

=

-
o

xO=

= Ct

7| 7o 1 2E T
A0} 7|
SECE L

—

= o|Ag}

L

HAZ 7P 27 otil 20X 21

(Z 27:19) SO 2= 2
(& 27:21) of

(& 27:20) 4

174 9 2% Hol AN K =S E| OFKTHK|

N
Klo
ol

-

ol
104

Ll
ulu

1 of
r

—

]
MHJ

of?
tOl? 2= M OfL|H HCHof

o1

= A ZF
=

e L 2

3

—_

5
LI CF.

=

|

=

o
=2 0|0r7| %5 Tl
A Z
L+O

Ao
]
=

A
—

=20 =

of Yool @
4ol Lick

—

—
XZ17] sl ofMr= =7 H>HE2 /et Z0|10 Memorial

o|A2td X£&9| CHCHZE

—

—

=

=

Lt2t

L—

tH-E Merry Christmas

—

tA Stket Of

s}
ME
o

o

7
O
XZ17] ?{ell M-EF7}

7
Atelof 2of St

=

=

b

22 =0T mefet 71gst

-

o
O Veterans Day

Ltet

=

= =

—

—

T=0|

=

O o REl=
=

Merry Christmas!

Al
Of
Day

M7t of

Ql
=

Al
o
o

ojn
A

1o/

OH

ol

1o/

=

(e]

=2
=

Al
(e}

= o

-
(@]

O

22|7] 23l il 522 0|50 2
]

=

=

ofL|
0| 23]

|

=

|

=

b= 2 |ILICE
POl wefet 20| 7|

[

.
o

]
[=]
ME

HE = 027k ob g L Ct.
o

—

t2 StLiES| of
= ofLiES| of

1S 7
—

—

I.

A
il

t

—
OLE! L},

E

ME

o

gIE
ME

o

o L
el

14
<k
Joll
o

ujo

FL| LY.

=

-
o



d92 Ol d2[2x2] 0|80 40| Re[oA {EFA =i 1o 4=0| E=XE 20

|
i
N
=2
ot
_F
oC
Mo
R
0jo
0x
L=
o
A
|0
L)
kl
ot
>
rg

MEE AZsHM 'HA 22 T2’ BhEatn &
JtLioh ol FAS 2 CHSI0| dH S ARSHA EIYS ol = OpX7ER| Q&L CH
(F259) 2 W7 YA 20l RYUE YA A 7|5 1 22 met X[ SX| Lzt
(& 25:40) H&= &7t 0] Lol H|A| 2ol SAICHE SHX|L 2}

(£ 26:30) = Ao A £OI LAICHZ MOts N2X|L 2}

(F27:8) th2 o= H|A THEE| Mol WA 2oIi2 150| BHEX|L 2t

(CH4 28:19) CHNO| O|2&| 0{=22to| £0| LiA| st O] BE Lo HAHE ] LiofA L2y

FHuat
Moto|Lt MR shs0f Qe 2ol 2L JRKI07| HRYLIT

JaXte BA7F REES |27 T o]

5|7 L, 1
AAlStd &S €81 224 ZIEtA &7 2E AS Mo HA EOIH =5 FOt X2z}

S S =Y LHF = HAHT2 ol D222 HAVE S52] 20| & 712N FL(L.
Z O A

al
| 227} 0|80 MM [z o{EFA R2[7) 2 ==X B2 OAS 239

232 Y40 44T O|R0T Mt =HO| 4 5 AT S0 XY WHEHL-8 )Tt Y &

= =2 2 SE2|(9-19 ®)2| 4 2|1 S5(20-21 Z)ofl gt 2 Y LIC.



=
:q

{oF

4
L

A

t

M7

o 3§ %

HH A4
1o

| X=0 A

o
(=]

or510]

Ol

| =22 7 2H At

=0| =

HH A4
1o

HEA L

L|C}.

=

=
HMAte|] 7HE 712 o 4 RILIC.

'L|C}.

o
=

=
(o]

NS

=

—

F

[e)
—

of Eie= A2 2

EfHAl= A

=]
=

=
=

inl
===l

¥

7|0 071§ 245 M OfxX0f| 22 =10 By

|2t 3{=S CHiloto] =01
2 mHl@222m) £0|= &f #H(I35m)LE W2 g5

x

s

2
<]

F

Z
2|
TS

—

HLHEHI A
HA 2 ol 5SS B M=2 E2l= X017] W

Z20[et HH| =

HA T E Z2S0[0f

(T 27:2) 2 Y 250| ?{0f 2
= HYSO}

[}
C}.

Y M=2s 28A717] flet == 4 OPLIC

Al

jol
o[
I

I

o0
0|
I

I

L|ch

A

=

Ct
[=]

WIH7| &

—_

(=}

L|C}.
FXI

=

8

e
o
=

.

21712t 7| €02

X

A

of E&LIt

3

Hoff 224

—
.

o

XE‘II:I

t

| 22 HlR®oH7| =

C
o Al

)
-
=3

Ly

i fed
[

o
=

__I_I.
o T

=
M Qo M E0| Etn g2 2

=

=

=

FAHE ZhEEREE] ofay

2|0 1 Xy

C

]

NIk
[

22{7|0f st o) Ak
o oE

(F27:5) 1=

(& 27:6)
(& 27:7)

IHo
i

2 2 Mt el o B M=o M

ol
<1

Fr



Ol AHE-E LIC.

L

—

F

-
(@]

(e
=

25| Hy

M 2{of 7HX]

=

=

cC _T'_7|

—

i X=2
1=

T 2o 2247 M=ol I|§ »=0 AHEELT
=

—

—

‘CHof

o B RS M ol
L - A S o} KO
100 [} s ul or -
| L = NG
uju T o N ofi
= wog T i N U
— o ol - hul | -
iy K ~N <0
ol 300 o0 - o > N L
o W Rl O© . ] W AT
X = u M oo . Ll )
Eil u./_”_ o o 4 T ~ N K
o R T TR Uy
oF & o o 2o o T o
A S W olo T 5}
oju o oK K g 4 g0 el
100 ~ R 3 < o U
TH 1 ol gy H F = ol n
o [ == -
na o = = U
| W o X _ o e =3
1o o L & o = ) ol 1
y w s E W=l HEE
R o0 o o7 o < = H ol
) o o oy o o TR W
K = B S o B2 5 ol 3
M 8 3 = = 2 S =l
© yro of N X 1o 3 L
go oo M o= UV 2 S @ oop ov o 9l g
T < 4= o o F ol i Um0 7
W ey ~H sy &=F #FHz
g oo S Ews  wox KB
W o +oA|_. EE H K = &3 T 0 =
K - — = — =
T M® s o WLz PP
N A = Kr U = o
o|J oo OFR Ohu = = o I = = _w.E e
1 = = _ Al
K = g R 20 S o L
N — — =z n o = o =
J1 ol | = rl s
s - T ol _ I
~ =~ Mooy o L 7oL B o o — "
, N oo Mmoo | O H o o = OF IH H|
R R M__u_ U = R ~NCooll & ar
=0 ® 0w KT & w ol oo %0

o o= 2te| HZot

= &|o] AS LI
1S Sl it = oLt

=

H

H

A

-
o

b

.
o
—

b

2
—

F

X
—

5t0] ZUM HREE



M
N
~
©
i
rir
0x
18
1o
R
mjo
r2
ujn
A
-
ot
o
0%t
ot
2
iy
ot
e
2
o
o
1=
=N
pais
10
=
=]
Hl
02l
o
ot
x

18 BE Yo 2RI

(£2710) 1 7| 50| AZ0/0] 1 W A22 £O2 81 1 7|52 2129 JHETHE
SR

(£2711) 1 SHOI= 0| ¥ oo ZYS X5 1 7|50| A20/0] 17|59 @y A2e
£O2 813 17|50 Z02|9t JEE 208 A/

(£2712) 0| @ 2 MEO| F 24 74 EH2 K5 1 7|S0| Fo|a wyo| Fo|o)
Moto] S YT SHO| % FUASM), SHI MHO| 24 FHE25SMSE 5t SHO
04} 5%} 9m) L[ o] 2 BHSatn sHLICh

SHI ST 242 2074 MEO| QKO 7SS 202 UHE0| HSE IS stitof & WS
o 4% 50} 7|52 EHErel DAAIZ|RED SHILICH

18 3 ZD2ie IS0 202 B0 NOER o2 Hoatn shyLct

202 MOLEYS 27| 98] 7150l £AHE D2(0|1 JHSTHE 7S5 ME ABAIH EE
o DHYEIEE ot SrfYLICt

MOHEES Of0f HQ2 B &4 N2 2 TANC| 022 oS Ojo = AFZE Lt

=

SEIZ| SZOE L 900 0|22t WYEL 0] OB ELISH o] USLIC

(£2713) 52 #o}0 £ SHo| T 24 FH0| LAY

(£2714) 2 O[BS 2I5t0] ZFO| 42 FH0|0| 1 7|S0| Aoja #Ho| Hoj

(£2715) 2 MBS 2ot0l= B0 42 FHO|6| 1 7|S0| A0jQ o] Aoji

SHO| {H|7} 50 FE25m)OIH STl F27t 242 15 R £330 RHO|L 22| |
] 20 FHOM)LICH

zlof # Mo AHotE elzto] AEot osiLtEH 2 Liotd + = wEst S27t 2|2t 4 Eo|
EAlE O 22| AE0[HS LIEILH SLIC.

mu[R
lo
ot

|I|-

=
— o



o
Ho

H 74X M2 =

3

—

.
o

L| .

A
=

4 Q70| Bl R T} OpEItA 2 312

L 1 7|S0] diojg @Eo| Ho|H

b

=

-
o

Of AA|

Xt
(]

K
ol

7u

CHef Z12|= 20| 1

=
=

AMEEE 7189 7t

=}
=

(& 27:17)

= 24 o[ MOrZFel D= 24

Fo

(& 27:18)

%0

0 @

T 5(45m) M
OIS LIC.
2 Hl(2.25m)0| 1

I

==

ol H

[N

=]
0
[N
i
ol
]l
ar
0

N

b

=

-
o

Ot xo=2

10 FEI@5m)Lich
2 ZAIZI7] lell & 8= HEWZ 67|0|Ct g8

—

—

=H 2| =0|

A0t
o T

7|79t 1

—

—

=

—
—

—

Et2| =0

o
=

botLtESl A 2
(Z 27:19) S0 2= 2

9m) 14H|2| 20| ot

A O+
oS
S
—

L|C}.

HA
YNF=]

o<

=0

Th

o =3

10

of
ol

Ljo

mo

Kp£0f| A

all

£ & 0|22}

(& 27:20) 4

L|C}.

b

=

-
o

Ao = QHEIL|C

LS| YIO|Lt 7HK] S5

HAZ 7FM 7 ot #O|X| 21 S=& AHSH

pA =}
(|

o[

ujo

ol

4
0



(F27:21) OF23t 1 OtSS2 2|9 o SAH & 21E oM MEEH O] g =et
0 1 S=5 2tdotA ofet Ol= O|A2td Ap&o| CHi= F@eh L2t

g9 oo O E HEHCR 9|F52| He gachs YU

Stis g2 2|8 & 550 9t oLt

MAFS2 OHE & SCHOl Ctg 2 OFE7MA| & = UA=SE =2 48 7IES J9A =HIsH0k
gL C

Ol= M& =|eref ofF= 8ol 24 & &4l O+ J2[AE0] MY

o| Xt & S&=S0| otLiEel RAHAEA Blol ArdS & & Eslior &

SiLPgO| BT W3 ARSH: 4 of2E,
HTIES 1RO BE F1S ChASHO] AXEFIOIA SIMTOHA o4 J2|AZ0| T AtfDt 1

Ch&el eigel MXAt7F MEhS of #2f L

|'>-

al

(AF53:5) 27t BE2 f2lel ol M20[’ 27t de2 222 2o W0l 27t EAE &

40

Leg wwrt

rr

So2 2lE Wi £2T 17 MW XSO 22

(\53:6) P2l TF  ZOLN 12 #ot0f 27| & 22 24715 olZeHME 22| BE0| X
org T0jA| HEAIZIMED

(R 21) Lto| RHASO} L7} 01242 LBl 22 L{3|2 HS Hsx| Al ok2f gol2t ot

U =7t Z|Z HOIOIE OFB{X| YOA P2(OIA| YK} YoL| & o2 @Al o4 T2|AEA

2t

(2€22) d& 22| 2 fleh =2t5 MS0|H 2T 2 # oL 2 M2l Z|E {50l
et

Ol~g2 Ol &€& ZEotAl7]| ?l5 2000 HH HSIE| Hot QlZtel 25 24| 28 0|F0
bve=1ss

a2 HA7HoA mjge] S fEL L

ofg{et O+ 2|2kl S22t S| H2 2 J& = Hoj| AT F2|7F S| A = AYLIC

C}.

2§ M Merry Christmas! Z7{-& MEHE Ol Z{QlL

Merry Christmas!



